: LUTaTHBIW Kpenex
ApTukyn: AnroMuHuUU 333.0337.1 3allUTa KapTepa ’//

Ky30B: Bce.
foa BbINyCKA: 201 /=
O6beM aBuratensa: 2,0TFSI

Tun KIM: AKTIT]

~ A

: BOIMT MBREU s s pmnnammns

[aUKa knetesad M6

B 4
3aWlUuTa KapTepa

falka Knetepasg M8

1 v O3 LTS
2. bonT M8X25 ............................. 2 WT. KBOJ’IT M&x20
L L 7 g 3 LT & Waitba 6
. [LEADE Brarmmasnmemromemaesnmsnmnnmnsi 2 L
5. 3alUUTA KAPTEPA . tvtvvrinrnnnnsinsinnnss 1 LLIps
6: [alWKa KNeTeBafd M6 v 3 LUT:
7. Tallka knetegass M8........... . 2 LT 501‘!3' M8x25 LTaTHBIY Kpenex
llanba 8 Q
1 NC [ Avavetppess6el [ M6 | M8 [ MI0 Mi12 )
LRA LS | MOMEHTbI 3aTsXKM 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hwm 81.0Hm |
1. CHATb WTATHbIU NbINBHUK, 6. 3akpenuTb NepeaHUin NblbHUK WTATHbBIM KPEMNEeXoM.
2. 3aMEHUTb WTaTHblEe KNeTeBble ralku: Ha paMKe pajguaTtopa 7. 3aTAHYTb BCe pe3bB0Bble COeAUHEHUS .
3aAMEHUTb HA FTaUKKU KneTeBble M6, B nepeaHen YyacTtu Mcnonb30BaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.

NoAPAMHUKA YCTAHOBUTbL FAUKKU KneTeBble M8 U BBEPHYThL

601Tbl M8X25 Ha HeCcKoNbLKO 0HOpPOTOB.

3. BoIKpYTUTb WITATHbLIA KpeneX nepegHero nNblibHUKA
4. 3aBEeCTU 3aAHKWD 4YaCTb 3allUThl KapTepa Ha YCTAHOBMEHHbIE
bonThl M8X25, nepeAHKK 4acTb 3akKpenuTb bontaMu M6ExX20 K

ralkaM KnetesblMm M6.

5. 3akpenuTb GOKOBbIE MbIIBHUKKU K 3aWUTE KapTepa WTaTHbIM

Kpenexom




